



**Către: Bursa de Valori București**  
**Autoritatea de Supraveghere Financiară**  
Sectorul Instrumentelor și Investițiilor Financiare

**RAPORT CURENT**  
**conform Legii nr. 24/2017 și a Regulamentului A.S.F. nr. 5/2018**  
**Data raportului: 17.04.2025**

Transilvania Investments Alliance S.A.  
Sediul social: str. Nicolae Iorga nr. 2, Brașov 500057  
Telefon: 0268/415529, 416171; Fax 0268/473215  
CUI/Cod de înregistrare fiscală: RO3047687  
Număr de ordine în Registrul Comerțului: J08/3306/92  
Cod LEI (Legal Entity Identifier): 254900E2IL36VM93H128  
Capital social subscris și vărsat: 216.244.379,70 RON  
Piața pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: B.V.B., Categoria Premium (simbol: TRANSI)

**Eveniment important de raportat: Măsurile adoptate de Consiliul de Supraveghere**

Transilvania Investments Alliance informează acționarii și investitorii asupra măsurilor adoptate de Consiliul de Supraveghere (C.S) și transpuse de către Directorat, menite să asigure continuitatea desfășurării în bune condiții a activității Societății în situația în care, până la data de 19.04.2025 (dată până la care este valabil actualul mandat al C.S.), membrii noului Consiliu, aleși de Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor din data de 16.12.2024, nu vor fi autorizați de către A.S.F. sau numărul membrilor autorizați este mai mic decât numărul minim necesar (3 membri) pentru ca structura de conducere superioară (C.S.) să fie pe deplin funcțională.

Printre măsurile adoptate de Consiliul de Supraveghere, ținând cont de faptul că Directoratul (care asigură conducerea efectivă a Societății) și liniile de apărare existente și utilizate la nivelul Societății (care asigură gestionarea riscurilor operaționale) sunt pe deplin funcționale, se regăsesc următoarele:

- Directoratul poate emite orice norme/decizii/instrucțiuni în limita de competență a acestuia.
- Situațiile financiare interimare vor fi aprobate de către Directorat și publicate conform calendarului de comunicare financiară, cu informarea acționarilor și investitorilor asupra faptului că acestea nu sunt avizate de către C.S.
- În situația autorizării graduale a membrilor C.S., într-un număr mai mic decât numărul minim necesar (3 membri), Directoratul va informa pro activ membrii C.S. autorizați cu privire la activitățile și operațiunile derulate la nivelul Societății pentru care Consiliul de Supraveghere/Comitetele consultative ar fi fost consultat/e în vederea emiterii unor avize, puncte de vedere până la data autorizării unei structuri C.S. pe deplin operațională.
- Directoratul va transmite cu celeritate Consiliului autorizat în structură funcțională documentele întocmite la nivelul Societății pentru care, în mod normal, Consiliul de Supraveghere/Comitetele consultative ar fi fost consultat/e în vederea emiterii unor puncte de vedere.

- Pentru toată perioada în care structura C.S/comitetelor consultative nu este funcțională, Directoratul va informa primul Consiliu autorizat, printr-un Raport de activitate, cu privire la activitatea operațională desfășurată în această perioadă.

Ulterior autorizării primei structuri funcționale a Consiliului de Supraveghere, toate măsurile aplicabile temporar după data de 20.04.2025 își încetează aplicabilitatea.

**Marius-Adrian MOLDOVAN**  
**Președinte Executiv**

**Director de conformitate**  
**p.p. Dragoș-Ionuț BOSÎNCEANU**